



Осужден адвокат, совершивший мошенничества



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему адвокату. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба – 2 эпизода), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением крупного ущерба), ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что к 42-летнему адвокату из города Йошкар-Олы обратился гражданин, опасающийся привлечения к уголовной ответственности за незаконную рубку лесных насаждений в особо крупном размере. Защитник привлек к делу своего 39-летнего коллегу. Вместе они разработали план по хищению имущества подзащитного путем обмана и злоупотребления доверием в особо крупном размере. Пообещав мужчине, что он не будет арестован и избежит уголовной ответственности за взятку в размере 1 миллион 200 тысяч рублей, которую они передадут должностным лицам МВД по Республике Марий Эл. Гражданин согласился на предложение и в апреле 2017 года частями передал адвокатам 200 тысяч рублей. 1 июня 2017 года при получении очередной партии денег, защитники были задержаны сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

В ходе расследования данного уголовного дела следователями установлены еще 3 преступления, совершенные младшим из адвокатов.

В январе 2017 года он предложил матери мужчины, обвиняемого в совершении убийства, передать сотруднику МВД взятку в размере 150 тысяч рублей, чтобы выводы экспертизы не противоречили интересам подзащитного. При этом злоумышленник изначально не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

намеревался передавать полученные денежные средства в качестве взятки и, получив их 2 февраля 2017 года, присвоил. Продолжая обманывать мать клиента, он предложил ей передать для взятки другому эксперту еще 200 тысяч рублей. 14 февраля 2017 года он получил деньги и также присвоил их.

С февраля по 1 июня 2017 года адвокат уверял женщину, что можно прекратить уголовное преследование в отношении ее сына, но для этого нужно передать через него должностным лицам следственного управления взятку в размере 1 миллион рублей. Указанные деньги он также не собирался никому отдавать. У матери не было требуемой суммы денег, и она не могла согласиться на предложение.

Изобличить адвоката, не признающего вину, очень сложно. По уголовному делу назначены и проведены почековедческая и лингвистическая экспертизы, допрошено свыше 50 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 12 томов.

Старший из адвокатов ранее был осужден к 3 годам лишения свободы условно и штрафу в размере 500 тысяч рублей.

Приговором суда мошенник осужден к 5,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, штрафу в размере 500 тысяч рублей. Кроме того удовлетворены требования гражданского иска в размере 181 тысяча рублей.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1250931>